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放送番組審議会議事録の提出について 

 

 標記について、放送法施行令第 8 条第 1 項第 3 号の規定により、下記の書類を添えて提

出します。 

 

 

記 

 

 

番組審議会議事録（第 83 回 令和 8 年 2 月 19 日開催） 1 部 

 

 

以上 

  



 

第83回 FM八女番組審議委員会 議事録 

 

１ 開 催 日   令和8年2月19日（木） 午後4時00分 

２ 開 催 場 所   八女市役所黒木支所2階 第2会議室 

３ 出 席 者   出席者総数 8名  

委員総数    7名  

出席委員    7名   青木歳男 酒井裕樹 中村元紀 白鳥隆之 

               小森大作 御手洗敬 川床祐子  

レポート提出委員  0名      

放送事業者側出席者  1名 木下晴菜 

 

４ 議 題   「八女から未来へ～ハタチの想い～」 

令和8年1月11日 日曜日  18:00～19:00  

５ 議事の概要    放送事業者が事前にCDに収録し、資料とともに各委員へ届けていた。 

上記の番組について、モニター後の感想を全委員に述べていただいた。 

６ 番 組 内 容    成人式当日に、新成人、及びご家族から伺った想いをラジオで発信。 

聴取者の心に残る番組づくりを目指して企画した。 

本企画は、地域と若者の未来を応援する協賛社様のご支援により実施。 

 

７ 審 議 内 容    

・企画自体も放送も、とても良かった。 

・FM八女らしく、意義のある番組だと思うので、是非今後も積み重ねて続けて欲しい。 

・当日での放送で、編集が大変だったと思うが、タイムリーの放送で良かった。 

・協賛金が多いことに驚いた。 

・間で流れる協賛社様の紹介が、聞きやすかった。 

・新成人の皆さんの受け答えが上手で、フレッシュな感じが伝わった。 

・当時を思い出し懐かしい気持ちで聞いた。また、新成人を応援したくなる気持ちで聞いた。 

・インタビューを複数人にしているときに、「いかがですか？」だけで話を振っていて誰が応えている

か分りにくかったので、名前を入れてインタビューした方がいいかなと思った。 

・インタビューが、自然に聞き出していて若者も話しやすそうで、質問するのが上手だった。 



・新成人への質問がワンパターンだったので、返答が似ていて全体的にのっぺり聞こえた。 

・なにか浮かれたコメントが出てこないかひやひやして聞いていたが、みんな上手だった。 

・保護者のインタビューがあったが、親の立場で聞いていて、ジーンときた。 

・保護者のインタビューをきいて、親ってこんな気持ちなのだなと感じた。 

・新成人が主役ではあるが、新成人・保護者の他にも、学校の恩師などのインタビューなど、違う視点

からの声もあったらよかったのでは。 

→実際、もっと保護者や恩師の声も入れたかった。恩師からのコメントも頂戴しているものがあった

が、ボリューム的に今回は控えていた部分もあった。今後取り入れたい。 

・新成人の何名かが、母親の着物を着ている話など聞けて良かった。 

・市長や、親善大使の太田さんのコメントが間に流れたが、太田さんコメントが市長に比べて短かった

ので、もっと長めに頂戴しても良かったのでは。 

・当日の式典の様子の音を今後入れても、尚いいなと思った。 

・新成人の新たな夢に向かっていることや、今の気持ちを聞いていて、いろいろな世代が昔を思い出し

たり、これからを想像したりして聞ける番組で、とても良い企画だと感じた。 

・協賛されたみなさんの気持ちも、メッセージとして流れていて良かった。 

・みんなの記念になるものになり、FM八女自体のアーカイブとして大切に残していってもいい。 

 

 

8 審議機関の答申又は意見の概要の公表  

公表の方法 自社ホームページへ掲載  

9 次回の番組審議委員会  

日時  令和8年4月23日（木） 午後4時00分 

         場所  FM八女会議室（八女市役所黒木支所 2階） 

社 名  一般財団法人 FM八女  


